
NOTICE DE MONTAGE
CARPORT OU TONNELLE BIOCLIMATIQUE 

DOUBLE 600 x 360 cm

IMPORTANT : A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION 
ULTERIEURE. USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT. A MONTER SOI-MÊME.

Importateur : 
TERRIA s.a.r.l.  •  18 rue de Miraumont  •  62116 PUISIEUX  •  FRANCE  •  e-mail : sav@terria.fr

Ref. DVTO092

3

3 H

Il est recommandé de mettre un revêtement sur votre terrasse lors du montage, pour éviter de 
rayer la structure.

Si vous utilisez une visseuse, la positionner sur une vitesse adaptée (la moitié de sa puissance 
en règle générale), de façon à ne pas abîmer la structure.



REPÈRE DESCRIPTION QTÉ PIÈCES

2

A1

A2

B

C1

C2

D

E

E1

F

F1

H

I

J

K

1

1

1

1

1

1

2

1

4

2

6

116

4

4

Barre côté A1

Barre côté A2

Barre côté B

Barre côté C1

Barre côté C2

Barre côté D

Barre milieu

Barre d'épissure E1

Pied

Pied

Embase de pied

Lame orientable

Lame fixe

Tête de colonne



REPÈRE DESCRIPTION QTÉ PIÈCES

3

Crochet et vis de 
manivelleL

M

N1/N2

O1/O2

P/Q

R

S

T

U

V

W

X

Y

Z

4

1

2

2

2

4

4

4

4

3

3

1

1

2

Manivelle

Levier articulé

Levier articulé

Turbine

Plaque de fixation 
de turbine

Fixation gauche 
barre V

Fixation droite
barre W

Fixation gauche 
barre X

Fixation droite 
barre Y

Tête de poteau pour 
poteau central E1 

Levier 
– 62 gouttière

Levier 
– 62 gouttière

Levier 
– 62 gouttière



4

REPÈRE DESCRIPTION QTÉ PIÈCES

M4x13

M6x20

M6x16

M10x100

M6x40

L4

M10

M10

AA

BB

CC

DD

EE

FF

GG

HH

II

JJ

KK

LL

32

24

56

24

8

2

1

1

4

24

24

24

4

8

M10

M6x13



5

REPÈRE DESCRIPTION QTÉ PIÈCES

M6

ST4,8x50

Crochet

MM

OO

16

8

132

6

6

Rideaux en option 

Moustiquaires 
en option 



CC x16M6x16

CC x16M6x16

FF Utiliser la clé Allen 4 mm ici

H

CC

F

A/C

1

GG

BB

Longueur L1

x4 fois

Longueur L2

Remarque: 
La pièce « GG » doit être 
installée au centre, L1=L2

x4 fois

6



7

CC x8M6x16 OO x8ST4,8x50

2

H

CC

F1

2

x2 fois

E1

OO

Z



3

8

JJ x4M10

HH x4M10

FF x1

II x4M10

F

F1

A1

HH

II

JJHH

II

JJ

F

F1

A1



9

JJ x4M10

HH x4M10

FF x1

II x4M10

4

F
F1

A1

A2

F
II

JJ HH

II

JJHH

F
F1

A1

A2

F



5

10

JJ x4M10

HH x4M10

FF x1

II x4M10

F

F1

C2

HH

II

JJHH

II

JJ

F

F1

C2



11

JJ x4M10

HH x4M10

FF x1

II x4M10

6

F
F1

C2

C1

F
II

JJ HH

II

JJHH

F
F1

C2

C1

F



HH

II

JJ

12

JJ x8M10

HH x8M10

FF x1

II x8M10

7

C1

C2D

A1

A2

B



13

AA x4M4x13 FF x1

28

E1

AA
FF

ÉTAPE 1

Clips placés dans 
le même sens.

E1



N1
A1

N2
A2

P

B

O1
C1

O2
C2

D

Q

A1/A2/B/C1/
C2/D

N1/N2/O1/
O2/P/Q

29

N1 N2

P Q x1 / x1

14

x1 / x1 O1 O2 x1 / x1



15

CC x16M6x16

210

CC

A1

A2
E

E

C1

C2

A1

A2
E

E

C1

C2

Clips placés dans 
le même sens.



X

R

S

W

U

EE

T

MM

T

L

16

211

S x1

L x1

T x1

R x1

W x1

U x1

EE x2

X x1

MM x2

Crochet et vis de
manivelle

Levier articulé

Plaque de fixation 
de turbine

Fixation droite
barre W

M6

Levier articulé

Turbine

Fixation gauche
barre X

M6x40

Court

Long

Le sens des pièces 
«R » et « S » doit 
être identique

GAUCHE 1 :



LL x2M6x13

BB x2M6x20

MM x2M6

CC x4M6x16

17

12 GAUCHE 1 :

BB

CC

LL
MM

LL

MM

CC



Le sens des pièces 
«R » et « S » doit 
être identique

Court

Long

18

13

S x1

L x1

T x1

R x1

V x1

U x1

EE x2

W x1

MM x2

Crochet et vis de
manivelle

Levier articulé

Plaque de fixation 
de turbine

Fixation gauche
barre V

M6

Levier articulé

Turbine

Fixation droite
barre W

M6x40

GAUCHE 2 :

S

W

U

EE

T

MM

R

T

L

V



CC

LL
MM

BB

LL x2M6x13

BB x2M6x20

MM x2M6

CC x4M6x16

19

14 GAUCHE 2 :

MM

CC

LL



V

R

S

W

U

EE

T

MM

T

L

20

15

S x1

L x1

T x1

R x1

W x1

U x1

EE x2

V x1

MM x2

Crochet et vis de
manivelle

Levier articulé

Plaque de fixation 
de turbine

Fixation droite
barre W

M6

Levier articulé

Turbine

Fixation gauche
barre V

M6x40

DROITE 1 :

Court

Long

Le sens des pièces 
«R » et « S » doit 
être identique



LL x2M6x13

BB x2M6x20

MM x2M6

CC x4M6x16

21

16 DROITE 1 :

CC

LL

MM

CC

LL
MM

BB



Le sens des pièces 
«R » et « S » doit 
être identique

Court

Long

22

17

S x1

L x1

T x1

R x1

V x1

U x1

EE x2

Y x1

MM x2

Crochet et vis de
manivelle

Levier articulé

Plaque de fixation 
de turbine

Fixation gauche
barre V

M6

Levier articulé

Turbine

Fixation droite
barre Y

M6x40

DROITE 2 :

S

Y

U

EE

T

MM

R

T

L

V



LL x2M6x13

BB x2M6x20

MM x2M6

CC x4M6x16

23

18 GAUCHE 1 :

CC

LL
MM

BB

LL

MM

CC



24

19

AA x12M4x13 K x4

K

AA



AA

FF

25

J x4Lame fixe

20

AA x16M4x13 FF x1

J
J

J

J



26

21

I x116
Lame 
orientable

ÉTAPE 1

I

I

Avant d'installer les lames inclinables, il est nécessaire 
d'incliner les supports plastiques à l'aide de la turbine, 
pour faciliter la fixation des lames. 



Remarque importante !
Lors de l'installation de la pièce «KK», 
la longueur de P/Q/N1/N2/O1/O2» s gouttières «
ne doit pas dépasser la longueur de la pièce «KK».

27

22

KK x4

KK

KK



28

23

DD x24M10x100

B1

B2

A1

A2

90°

90° 90°

90° 90°

90°

DD

A1Estatura

6x3,6M 5 674 mm

A2

5 734 mm

B1

3 581 mm

B2

3 641 mm

Si des accessoires doivent être installés (rideaux déroulants par exemple), 
veuillez réaliser cette opération après 
l'installation de ceux-ci.



29

ACCESSOIRES VENDUS EN OPTION : 
OPTION A : STORE DÉROULANT

STORE DÉROULANT 360 CM - MODELE 240 CM
Ref. DVTO094

STORE DÉROULANT 300 CM - MODELE 240 CM
Ref. DVTO095



30

Store déoulant

Rail du store 
roulant

3mm

3,9x16

Cache-vis

M4x25

REPÈRE DESCRIPTION QTÉ PIÈCES

3,6M/3M

L/R

PP

QQ

RR

SS

1

2

1

8

8

8

ACCESSOIRES VENDUS EN OPTION : 
OPTION A : STORE DÉROULANT



24

31

SS

L/R

L/R

L/R

SS

Démontage du rail du store déroulant



L R

32

25

QQ x83,9x16

Insérer le rail arrière vers le bas

Le rail du rideau «L/R» doit être installé 
à l'extérieur du poteau de support plat.

L

R

3M/3,6M



33

26

SS x8M4x25 RR x8Cache-vis

V vers le haut

Installer 
le rail intérieur.

Installer le rail 
intérieur dans le rail arrière.

SS RRSerrer les vis et installer les cache-vis.



34

REPÈRE DESCRIPTION QTÉ PIÈCES

A3

B3

C3

A3,6

B3,6

C3,6

F

G

H

4

4

4

2

2

2

60

60

1

Plaque de fixation 
de rail inférieur 
3 mètres

Rail supérieur
à double rainure 
3 mètres

Rail inférieur 
à double rainure 
3 mètres

Plaque de fixation 
de rail inférieur 
3,6 mètres

Rail inférieur 
à double rainure
3,6 mètres

Rail supérieur 
à double rainure
3,6 mètres

ST3,9x38

ST4,9x60 / M10x50

L5

ACCESSOIRES VENDUS EN OPTION :
OPTION B : PORTES COULISSANTES 

- MONTAGE DES RAILS

POUR LE MONTAGE ET RÉGLAGES DES PORTES VEUILLEZ VOUS 
RÉFÉRER À LA NOTICE DE MONTAGE À L'INTERIEUR DES 

CARTONS DE PORTES



ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

A3

Ligne droite/parallèle

Si la surface en-dessous du rail n'est 
pas plate, veuillez solutionner les 
écarts de niveau d'une des façons 
reprises ci-dessous.

Les extrémités gauche et droite du 
rail sont supportées par la plaque 
de la base des pieds. Le côté extérieur 
A du rail doit être placé au niveau 
du côté extérieur des pieds.

Panneau de 
bois/plaques de plâtre         Ciment                                  Carrelage

Vis auto-taraudeuses ou
auto-perforantes

Vis d'expansion Colle ou silicone

35

A3



36

B3

ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

Remarque : 
Le rail doit être tourné vers 
l'extérieur comme indiqué 
sur le plan et aligné avec 
la partie extérieure 
de la tonnelle.



ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

F x10ST3,9x38

37

C3

Si vous devez installer d'autres 
rails, veuillez répéter les étapes 
de montage ci-dessus.

F



38

ACCESSOIRES VENDUS EN OPTION : 
OPTION C : RIDEAUX ET MOUSTIQUAIRES

LOT DE RIDEAUX ET MOUSTIQUAIRES 600x360 CM
Ref. DVTO093



10x2

10x2

13x2

10x2

13x2

10x2

1

3

2

39

x132Crochet



Accrocher les rideaux 
aux crochets

x 5x 6

3,6 m
6 m

6 

6 5

10

5

x6Rideaux 
en option 

x6Moustiquaires 
en option 

40



ACCESSOIRES VENDUS EN OPTION : 
OPTION C : RIDEAUX ET MOUSTIQUAIRES

41


	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16
	Stránka 17
	Stránka 18
	Stránka 19
	Stránka 20
	Stránka 21
	Stránka 22
	Stránka 23
	Stránka 24
	Stránka 25
	Stránka 26
	Stránka 27
	Stránka 28
	Stránka 29
	Stránka 30
	Stránka 31
	Stránka 32
	Stránka 33
	Stránka 34
	Stránka 35
	Stránka 36
	Stránka 37
	Stránka 38
	Stránka 39
	Stránka 40
	Stránka 41

